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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasmı saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Melek Akgün, Kayseri 1 Nolu Kadın Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu’nda kalıyorum. 57 yaşında birçok hastalığı olan birisiyim, kalp hastasıyım ve kalbimde
5 tane stent var. Böbreğimin biri yok, diğeri de %38 çalışıyor. İleri derecede KOAH hastasıyım.
Tutuklanmadan önce sabah akşam cihaz kullamyordum. %83 engelli raporum var. Rapora göre
benim ya tekerlekli sandalye veya koltuk değneğiyle gezmem gerekirken ben burada
tutukluyum. Tüm bu hastalıklarıma rağmen 6 Şubat 2024 günü evim basılarak gözaltına
alındım. 4 gün gözaltında tutuldum. Bu süreçte ilaçlarımı düzenli kullanamadım. Her hastane

gidiş ve dönüşünde işkence gördük, ters kelepçe kullanıldı. Cezaevine götürüldüğümüzde
hiçbir insani ihtiyacımız karşılanmadı.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa ismi geçen yurttaşımızın engelli raporuna ve sağlık sorunlarına
rağmen cezaevinde tutulmasının gerekçesi nedir? Sağlık sorunları ve engelli raporu olan tutuklu
ve hükümlülere yönelik iş ve işlemler nasıl yürütülmektedir?

3) Cezaevlerinde bulunan hasta mahpus sayısı kaçtır?

4) Cezaevi idaresi Melek Akgün isimli yurttaş hakkında resen infaz erteleme işlemleri başlatmış
mıdır? Eğer başlatılmışsa akıbeti ne durumdadır?

5) Melek Akgün isimli yurttaşın cezaevinde hayatını kaybetmesi halinde bunun sorumlusu ya
da sorumlulan kim ya da kimler olacaktır?

6) Melek Akgün isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?

7) Melek Akgün isimli yurttaşın sağlığı ne durumdadır?

8) Son 6 yılda cezaevlerinde hayatını kaybeden mahpus sayısı kaçtn?
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